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  Apples, le 12 août 2025  
  
  
  
  
  
  

  

Procès-verbal de l’assemblée générale du mercredi 25 juin 2025 

  
Mme Sarah Brêchet, présidente, ouvre la séance à 20h08 en souhaitant la bienvenue aux personnes 
présentes.  
  
Ordre du jour 
  

1. Liste des présences  
2. Désignation des scrutateurs  
3. Approbation du procès-verbal de l'assemblée générale 2024  
4. Admissions - démissions  
5. Rapport du comité central (Présidente)  
6. Rapport du caissier  
7. Rapport des vérificateurs des comptes (décharge aux responsables)  
8. Adoption du budget 2025-2026  
9. Élection des vérificateurs des comptes  
10. Rapport du responsable de la section junior  
11. Rapports des entraîneurs actifs : 1ère, 2ème, féminines, seniors élite, seniors + 50  
12. Rapport du responsable des arbitres  
13. Rapport de la Confrérie  
14. Élection des membres du comité  
15. Attribution du Prix Fair-Play  
16. Divers et propositions individuelles  

  
1. Liste de présences  

La liste circule pour signatures, 19 personnes se sont excusées et 39 personnes sont présentes (annexe 
1).  
  
 2. Désignation des scrutateurs  

Les scrutateurs désignés sont MM. Yoan Müller et Quentin Joseph. Ils effectueront leur tâche avec 
application.  
  
 3. Approbation du procès-verbal de l’assemblée générale de 2024 

Sa lecture n'est pas demandée. Le procès-verbal du 26 juin 2024 est accepté sans modification par 34 
voix pour et 5 abstentions.  
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4. Admissions – démissions  
Pas d’admissions ni de démissions pour l’année 2024-2025.  
  
5. Rapport du comité central (Présidente)  

Mme Sarah Brêchet, Présidente, présente son rapport de gestion : « Chers membres et amis du FC Pied 
du Jura, la saison 2024-2025 touche à sa fin, et c’est une grande fierté que le comité vous adresse ces 
quelques lignes pour revenir sur une année forte en émotions, en efforts et en réussites. Sportivement 
parlant : cette saison a une nouvelle fois prouvé l’engagement et la passion de toutes nos équipes. Notre 
première équipe ainsi que nos seniors +30 ont connu de très belles promotions, respectivement en 3ème 
ligue et en Champions. Je vous propose de les applaudir encore une fois pour les féliciter  ! Toutes les 
autres équipes ont consolidé leur place dans leur championnat. Bravo à tous les joueurs et entraîneurs 
pour leur travail tout au long de l’année. Nos juniors continuent à progresser, tant sur le plan sportif 
qu’humain. Ils sont l’avenir du club, et leur motivation fait plaisir à voir. C’est avec grand plaisir que nous 
finissons au Fair-Play à la 2ème place des clubs vaudois et 51ème Suisse. La féminine a terminé à la 2ème 
place de leur catégorie, la première équipe ainsi que les +30 ont fini à la 3ème place, Bravo ! En ce qui 
concerne les événements et manifestations : plusieurs manifestations récurrentes ont rythmé notre 
saison : tournois, repas de soutien, week-end à ski. De plus, cette année, nous avons lancé la première 
édition du camp Junior (des B aux E) en collaboration avec le FC Veyron Venoge. Pour finir, nous avons eu 
l’immense bonheur de pouvoir accueillir le premier match des finales de promotions, ici aux Planches. 
Ces moments sont essentiels à la vie du club, car ils renforcent les liens entre les membres et assurent 
aussi un soutien financier précieux. Merci à toutes les personnes qui ont donné de leur temps pour 
l’organisation et la réussite de ces événements. Collaborations et soutiens : nous souhaitons remercier 
chaleureusement nos partenaires, sponsors, les communes et la Confrérie. Vos contributions nous 
permettent d’offrir un cadre de qualité à nos membres et de faire vivre le club au quotidien. Le comité et 
les bénévoles : un immense merci à tous les membres du comité, qui s’investissent sans relâche en 
coulisses pour faire tourner le club, souvent sans compter les heures. Ainsi qu’une mention spéciale à 
toutes les petites mains qui œuvrent dans l’ombre à la buvette, au marquage, au nettoyage, à la lessive, 
aux manifestations, au sponsoring, à l’arbitrage et surtout à tous nos précieux entraîneurs. Rien de tout 
cela ne serait possible sans vous. Et maintenant ? Le comité aborde déjà la saison 2025-2026 avec 
enthousiasme et motivation. Le travail continue pour offrir à chacun et chacune une belle expérience 
sportive et humaine au sein du FC Pied du Jura. Pour ma part, après quatre années pleines d’émotions, 
de défis… mais surtout de fierté, il est temps de laisser ma place au sein du comité. 4 ans durant lesquels 
j’ai eu l’énorme chance de côtoyer d’innombrables personnes et confirmer jour après jour, la force et la 
beauté de notre club, notre dévouement pour ce dernier et l’état d’esprit d’entraide qu’il y règne. Je vous 
remercie toutes et tous pour votre confiance et votre soutien durant cette période. Il me tient 
particulièrement à cœur de remercier Adrien, Cyril, Anne, Julien, Matteo, Benjamin, Nicolas H., Nicolas 
F., Mike, Simon, Yann et Léa pour toutes ces années de collaboration au comité. Cette expérience a été 
très positive et c’est principalement grâce à vous. Bien qu’étant à l’étranger, je peux vous garantir que je 
continuerai de suivre la vie du club à distance. Merci à toutes et à tous pour votre confiance, votre énergie 
et votre engagement. Vive le sport, vive le foot, et surtout : vive le FC Pied du Jura. » 
 
6. Rapport du caissier  

Notre caissier, Matteo Bonadei présente les comptes 2024-2025 en les parcourant en détail. (annexes 2 
et 3)  
  
Questions : Alain Joseph demande si les résultats sont effectivement sans le don de la confrérie et c’est 
le cas. Le président de la confrérie annonce qu’en effet, ils feront en sorte de verser un peu avant le 
bénéfice l’année prochaine pour que cela soit pris en charge dans les comptes de l’assemblée générale.  
 
Aucune autre question n’étant posée, nous passons au bilan.  
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Le Bilan est passé en revue par notre caissier, la parole n’étant pas demandée, nous passons au point 
suivant.  
  
7. Rapport des vérificateurs des comptes (décharge aux responsables) 

M. Adrien Fuchs lit le rapport des vérificateurs des comptes. Il relève la bonne santé financière de notre 
club avec un bénéfice de CHF 33'356.87 pour un total au bilan de CHF 236'092.63. La commission 
reconnaît la bonne tenue ainsi que l'exactitude des comptes. Les vérificateurs remercient toutes les 
personnes ayant contribué à ces bons résultats ainsi que M. Matteo Bonadei pour le travail effectué 
(annexe 4).  
  
M. Lukas Tommasi et M. Adrien Fuchs, vérificateurs des comptes, recommandent d'approuver les 
comptes tels que présentés : les comptes sont approuvés par l'assemblée à main levée et à l'unanimité.  
 
8. Adoption du budget 2025-2026 
Nous passons maintenant à la présentation du budget 2025-2026 (annexe 5).  
  
Pour les produits :  

• Subside et dons moins élevés, car pas de paiements extraordinaires.  
• Légère augmentation des panneaux publicitaires.  
• Augmentation des revenus des buvettes.  
• Frs 5'000.- dans le sponsoring et ballons de match.  

 
Pour les charges :  

• Augmentation des salaires des entraîneurs en général et en particulier pour la une en 3e ligue.  
• ACVF identique.  
• Diminution des équipements, car moins de nouveaux achats cette année. 
• Baisse des travaux d’infrastructure.  
• Les autres charges restent identiques également.  
• Amortissement de CHF 3'000.-.  

  
Alain Joseph demande si on fait encore des cartes supporters, comme elles apparaissent sur les 
comptes. Ce n’est en effet plus le cas, mais le nom avait été laissé ainsi. Il sera donc changé pour la suite.  
 
Le bénéfice devrait être baissé l’année prochaine dû à l’absence du bénéfice des 20 ans. Le bénéfice 
devrait être d’environ CHF 20'400.-. 
 
La parole n’étant plus demandée, le budget est approuvé par l'assemblée à main levée et à l'unanimité  
 
9. Élection des vérificateurs des comptes  
M. Lukas Tommasi étant premier membre cette année, sa contribution en tant que vérificateur des 
comptes est terminée, nous le remercions. Pour l’année prochaine, M. Adrien Fuchs devient premier 
membre et Quentin Joseph sera deuxième membre.   
 
On est donc à la recherche d’un suppléant, merci à Romain Gruaz qui se propose pour reprendre ce poste.  
  
10. Rapport du responsable de la section des juniors  
La parole est donnée à M. Nicolas Fuchs, responsable juniors : « Bonjour à tous, c’est la 2ème année que 
nous collaborons avec Veyron-Venoge pour les juniors B, C et D et l’entente est toujours au beau fixe. 
Cette année se termine avec un bilan mitigé du point de vue des résultats. Les juniors B ont terminé 
derniers de leur groupe en 1er degré. Je tiens à noter l’excellent premier tour de la C1 terminant 2ème de son 
groupe de 1er degré tout proche de l’ascension en C promotion. Ils ont ensuite terminé 4ème du second 
tour. Pour la C2, ce fut nettement plus compliqué avec une avant-dernière place en 2ème degré. 
Concernant les juniors D, la D1 a terminé au milieu de classement de 1er degré et la D2 8ème de 2ème degré. 
Pour les juniors E, l’apprentissage a été assez compliqué et cela s’est ressenti dans les résultats. Le point 
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positif de cette année 2024-2025 fut le nombre d’enfants jouant en juniors F et G. Environ 20 juniors F 
répartis en 2 équipes et environ 25 juniors G. Pour la saison prochaine, nous aurons une équipe de B, une 
équipe de C et 3 équipes de juniors D avec Veyron-Venoge. Et chez nous, 3 équipes de juniors E et 4 
équipes de juniors F. Les juniors G sont déjà une quinzaine sur les listes. Il y a régulièrement des nouvelles 
demandes d’admission pour intégrer les juniors et c’est réjouissant pour la suite. Nous sommes encore 
à la recherche d’entraîneurs pour les juniors F. Pour terminer, je remercie tous les sponsors sans qui il 
serait compliqué d’avoir des équipements ainsi que les entraîneurs pour leur dévouement tout au long 
de l’année. Je vous souhaite à toutes et à tous un bel été. » 
  
11. Rapport des entraîneurs actifs  
La Présidente passe la parole aux responsables des équipes pour faire le point sur la saison 2023-2024.  
  
Julien Mottier prend la parole pour la 1ère équipe : « Bonsoir à toutes et à tous, il y a une année, presque 
jour pour jour, nous étions ici même. Nous venions de vivre deux relégations, l’année des 20 ans du club. 
Une année douloureuse, mais aussi charnière. Lors de cette assemblée, nous vous avions promis de tout 
mettre en œuvre pour retrouver rapidement la 3e ligue. Et ce soir, je peux le dire avec fierté : chose faite. 
Quelle saison ! 

Dès la reprise, nous avons intégré plusieurs jeunes de la deuxième équipe, accueilli quelques retours 
importants, et surtout, nous avons su créer un vrai groupe. Un groupe soudé, solidaire, qui vit bien 
ensemble, qui prend du plaisir à se retrouver chaque semaine, à s'entraîner, à jouer, à partager. En début 
de saison, on s’est fixé un objectif clair : faire les finales et retrouver la 3e ligue. On savait que ça ne se 
ferait pas tout seul. Il fallait plus de cœur, plus d’investissement, plus de passion que la saison 
précédente. Et chacun a répondu présent. Tout le monde a tiré à la même corde. Résultat : on s’est très 
vite installés dans les places de finalistes, sans jamais les lâcher jusqu’à la fin du championnat.  
Individuellement et collectivement, on a progressé. Meilleure attaque du groupe, meilleure défense et 
meilleur au point fair-play. Et surtout, je pense que dans la grande majorité de nos matchs, on a gagné 
avec la manière. On a proposé du football plaisant à regarder. Avant même de jouer les finales, notre 
saison était déjà une réussite. 

Les finales 

Évidemment, on s’est tous mis beaucoup de pression. On a eu des regrets, c’est vrai. Par moments, on 
a perdu un peu nos moyens, et peut-être qu’on n’a pas su montrer notre vrai visage à chaque instant. 
Mais on n’a pas fait de mauvaises finales pour autant. On a rencontré trois adversaires solides, qui 
méritaient, eux aussi, la montée. Un point après deux matchs… menés 1-0 dans le dernier, à Yvonand. Il 
ne restait qu’une option : gagner. Et là, ce groupe a montré son vrai caractère. Cette force collective qu’on 
a construite ensemble tout au long de l’année. Score final : 2-1. Promotion en poche. Un moment 
inoubliable. Et vous, les supporters, vous avez été exceptionnels. Toute la saison, vous avez été là. Par 
tous les temps, à domicile comme à l’extérieur, en championnat comme en finales. Tellement 
nombreux, tellement bruyants, tellement importants. C’est une réelle chance de vous avoir. 

Je veux aussi souligner un autre aspect : la solidarité du groupe. On était 23 pour commencer les finales. 
Seulement 18 places sur la feuille de match. Certains ont peu joué, voire pas du tout. Mais tout le monde 
est resté impliqué, solidaire, concerné. Je leur ai dit qu’ils pouvaient en vouloir au coach, mais qu’entre 
eux, la concurrence devait rester saine. Ils l’ont compris et appliqué. Et finalement, on a tous fêté cette 
promotion ensemble. 

Merci à Sarah et à tout le comité pour votre travail, votre confiance et votre soutien tout au long de 
l’année. Merci aux joueurs pour leur implication, leur écoute, leur bonne 
humeur. Ils m’apportent énormément, bien au-delà du terrain. Merci aux supporters pour leur fidélité, 
leur passion, leur ferveur. Ils sont une vraie force pour ce club. 

Dans quelques semaines, la préparation va déjà reprendre. L’objectif est clair : s’installer durablement 
en 3e ligue, continuer à progresser et, surtout, continuer à prendre un maximum de plaisir ensemble. 

Merci à toutes et à tous. Vive le FC Pied du Jura, et à très bientôt pour écrire la suite de cette belle 
histoire. » 
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Mike Bornand prend la parole pour la 2ème équipe au nom de Dominique Walser : « notre entraîneur de 5ème 
ligue fait d’habitude ces discours au feeling. Je vais donc essayer de faire au mieux. La 2ème équipe a cette 
année eu un gros effectif. Qui ont été présents et impliqués, ils ont montré de très bons résultats tout au 
long de l’année avec une 4e place non loin de la promotion.  Leur classement fair-play très satisfaisant 
aussi. Pour la suite, l’équipe continue dans la même direction avec un effectif nombreux et un désir de 
faire au mieux. Merci ! » 
  
Kevin Grossenbacher lit le rapport pour les féminines : « Entraîneurs/euse : Sarah Grossenbacher, 
Sébastien Chièze (tour d’automne), Hérvé Redard et Kevin Grossenbacher. Notre parcours en 
championnat a été assez classique dans ses résultats, nous avons sur l’ensemble des tours réussi à 
prendre les points contre les équipes accessibles et avons concédé des défaites contre les leadeuses 
(Aigle, Terre-Sainte et Renens) et nous finissons logiquement à la 5ème place. Par contre, le parcours 
en coupe a été plus heureux sachant que nous avons atteint les demi-finales en gagnant contre deux 
équipes de 4ème ligue (Concordia et Vallorbe) et une de niveau 3ème ligue (St-Légier) après un match 
gagné en 2 fois (le premier étant annulé pour des raisons de brouillard). Puis, nous nous sommes 
inclinées contre les championnes en titre, Echallens. 
Notre effectif global était constitué d’une petite vingtaine de filles, dont plusieurs absentes pour congé 
maternité et blessures et nous pouvions compter sur quelques filles en renfort qui soit ne s’entraînaient 
plus, soit faisaient partie de l’effectif des seniors +50. Au niveau de nos entraînements qui se 
déroulaient les mardi et jeudi, nous avons eu durant cette saison : 3 lieux différents sachant que nous 
avons commencé à Colombier, puis ensuite à Pampigny et enfin nous avons fini le deuxième tour à 
Ballens. 
La présence aux entraînements était relativement faible sachant que tout au long de l’année nous 
étions entre 10 et 12 à la plupart des entraînements avec même un léger relâchement sur la fin oùnous 
nous trouvions souvent à moins de 10 joueuses. Nous avons essayé avec les autres coachs de garantir 
deux personnes aux entraînements même s’il y a eu parfois un seul entraîneur présent. 
 
Sébastien Chièze avait déjà quitté ses fonctions dans l’équipe à la mi-tour et pour notre part, nous 
arrêtons aussi tous les 3 (Sarah, Hérvé et Kevin) à la fin de cette saison 2024-2025.  
 
Au niveau des joueuses qui poursuivent de manière sûre la saison prochaine, il y a déjà une quinzaine 
de filles qui se sont prononcées positivement et nous attendons aussi sur le groupement, que nous 
rencontrons le lundi 30 juin, pour nous faire part des filles éligibles et motivées pour participer à 
l’aventure en 4ème ligue avec Pied du Jura. » 
 
Patrick Chauvet nous parle des +30 : « Madame la Présidente, mesdames et messieurs les membres du 
Comité, déjà une saison passée en tant que coach des Seniors +30 Elite. Que de bonheur et de plaisir ! 
J’aimerais commencer par dire un grand merci à Mag pour toutes ces années. Au sujet de l’équipe : le 
premier tour a débuté avec des entraînements et un match amical pour se remettre en jambes. Nous 
avons fini le premier tour avec 21 points, sans aucune défaite en 9 matchs et une présence des joueurs 
incroyable ! Entre 15 et 18 joueurs à chaque match, merci ! Puis, nous avons joué la Coupe Vaudoise 
également, que nous avons terminée en 1/8 de finale, face à l’AS Napoli Vevey. 
Le second tour a été plus compliqué. Moins de préparation et moins de joueurs présents aux matchs. 
Merci aux autres équipes qui nous ont prêté leurs joueurs. Une grande question s’est posée : « On monte 
ou on ne monte pas en Champion ? » Tout le monde s’interrogeait jusqu’au dernier match où le numéro 
19, Lions Fuchs, ouvre le score contre Ecublens avant de marquer un 2ème goal quelques minutes plus 
tard. D’autres goals ont suivi, ce qui nous a fait monter en Seniors +30 Champions.  J’ajouterais encore 
que nous avons terminé 3ème sur 76 équipes pour le fairplay. Merci au Comité, aux membres du club, 
aux supporters et surtout aux joueurs des Seniors +30 pour leur confiance ! 
Bravo à tous ! » 
  
Niklas Wihlborg nous dit quelques mots des +50 I : « En championnat, nous avons terminé à la 7ème 
place (sur 9 équipes dans notre groupe). En coupe vaudoise, nous avons perdu en quart de finale 
contre le FC Etoile-Broye après deux belles victoires lors des phases qualificatives. Au classement du 
fair-play, nous avons terminé à la 23ème place (sur un total de 36 équipes de +50 dans le canton) avec 
8 cartons jaunes. Il s'agit de notre pire résultat depuis que nous existons et nous devons revenir à nos 
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niveaux habituels de ces dernières années. Pour rappel ; en 2021-2022, nous avons remporté le 
classement du fair-play pour les +50 avec 0 carton reçu.  
Nous avons commencé la saison avec un effectif de 14 joueurs. Nous avons, comme chaque année, 
connu quelques blessures et absences au cours de la saison. Grâce au soutien de l’autre équipe 
seniors +50, mais aussi de l'équipe féminine, nous avons réussi à jouer tous les matchs avec 
suffisamment de joueurs/joueuses. À noter également les belles activités organisées en dehors du 
terrain au cours de l'année : sortie à Londres, balade au Moléson, week-end de ski et deux fêtes de fin 
de saison. Bien que les résultats sur le terrain ne soient plus les meilleurs, l'ambiance sociale au sein 
de l'équipe est à la hauteur de celle des champions du monde. Après 4 ans en tant que coach pour des 
seniors +50 I, j'arrête maintenant cette fonction. Alain Rochat, avec le soutien de Fabien Gras, reprend 
ce rôle pour l'équipe. Merci à vous tous. » 
  
Mag prend la parole pour l’équipe +50 II : « L’année passée, la question qui se posait était celle d’inscrire 
ou non cette équipe. Finalement, on l’a fait. Heureusement pour la saison, on avait une convention avec 
St-Prex et l’aide de quelques filles qui ont permis de tenir l’équipe au cours de la saison. Bien que l’année 
ait mal commencé… par un forfait, l’équipe a tout de même réussi à aller jusqu’en ¼ de finale de coupes 
où la défaite n’était malheureusement pas méritée. On remercie encore une fois les filles qui ont vraiment 
pu être présentes (surtout Melany et Didiane) ainsi que les joueurs de la une qui ont été d’une grande aide. 
On met en avant beaucoup de blessures, mais une saison qui s’est tout de même finie d’une jolie 
manière. » Pour la suite, la question reste en suspens sur le maintien de cette équipe. » 
  
La présidente remercie les entraîneurs et les joueur(se)s pour cette saison 2024-2025.  
 
12. Rapport du responsable des arbitres  
 

Nicolas Hofmann lit son rapport : « Je remercie tous nos arbitres pour leur engagement. Sur 17 arbitres, 
nous avons reçu seulement deux amendes pour des rapports transmis hors délai. Merci également au 
comité pour le soutien qu’il apporte aux jeunes et moins jeunes arbitres du club et aussi aux 
responsables des buvettes pour leur soutien lors de l’accueil des arbitres qui viennent des autres clubs. 
L’année prochaine, nous serons 20 arbitres au club, 11 juniors et 9 actifs, un record ! Pour la saison 
suivante, une nouvelle catégorie de juniors jouera chez nous. On va avoir besoin de vous tous pour arbitrer 
les juniors D-7 qui auront des arbitres sans cours officiel ACVF uniquement formés par le club avec un 
règlement et des cartons. Tout cela sera à disposition des personnes intéressées. Si c’est votre cas, vous 
pouvez me contacter au 079 278 35 74. Merci encore au comité pour votre confiance et aux arbitres du 
club. » 
 
Merci de votre attention.  
  
 13. Rapport de la Confrérie 
 
M. Eric Neuschwander, président de la confrérie prend la parole : « Madame la Présidente, Mesdames, 
Messieurs les membres du comité, chers membres du club, bonsoir. 
J’ai le plaisir, en ma qualité de président de la confrérie, de vous faire rapport de l’activité de cette 
dernière pour la saison écoulée. Comme vous le savez, nous avons pu organiser le traditionnel repas de 
soutien au début septembre 2024. Ce dernier s’est déroulé à la cantine des Ages à Montricher. Il a permis 
de dégager un bénéfice de plus de CHF 24’000.-. Il s’agit là d’une nette progression par rapport à l’année 
dernière de près de CHF 3'000.-. La confrérie compte actuellement 108 membres. Le montant viré au 
club s’élève donc à environ CHF 10’380.-. C’est donc un montant total de près de CHF 34’500.- qui a été 
versé au club par l’entremise de la Confrérie pour la saison 2024-2025. Une sortie des Confrères a pu 
être mise sur pied à l’automne 2024. Nous nous sommes rendus dans le canton du Valais pour y 
déguster, notamment, les bons produits de la maison Morand. Pour terminer, je vous rappelle notre 
traditionnel repas de soutien qui se déroulera cette année le vendredi 5 septembre 2025 dès 11h30 à la 
cantine des Ages à Montricher. Arrivant au terme de mon rapport, il ne me reste plus qu’à souhaiter au 
club une magnifique saison 2025-2026 et plus particulièrement à la une qui a été promue en 3ème ligue 
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qui, je l’espère, sera couronnée de succès et surtout de plaisir ! Je vous remercie pour votre attention et 
vous souhaite une belle soirée. » 
 
 14. Élection des membres du comité  

Comme annoncé, notre présidente quitte ses fonctions pour un voyage d’un an. Nous la remercions 
chaleureusement pour son engagement durant ces 4 ans.  
 
Une proposition d’admission est faite pour soutenir Nicolas en tant que responsable junior (D, C et B) et 
pour gérer le matériel, c’est Alain Lüthi. Son élection est approuvée par l’assemblée par 
applaudissements. Nous le remercions pour son engagement dans le club.  
 
Pour le ou la président.e nos recherches ont été longues et compliquées, mais un nom est revenu sur le 
tapis pour reprendre la main. Alain Joseph que nous félicitons et élisons par applaudissements. Alain 
prend la parole : il nous parle de son parcours au sein du club et du fait que cette élection est la troisième 
au sein du comité. Il demande à tout le monde d’être conscient de cela et demande à chacun de s’investir 
pour le club, mais aussi au sein du comité. On sait que cela prend du temps, mais cela doit avant tout 
être un plaisir. Il met en avant l’écart générationnel entre lui et le comité et met encore une fois en avant 
le fait que les jeunes doivent s’investir. Alain Joseph termine en remerciant Sarah pour le très bon travail 
qu’elle a fait durant les 4 dernières années.  
 
Un énorme merci à Alain pour son engagement à nouveau.  
 
Les autres membres se représentent pour l’année prochaine. Il s’agit des 8 membres sortants suivants :  
  

- Mattéo Bonadei, caissier  
- Benjamin Pittet, responsable convocation et compétition  
- Mike Bornand, responsable des actifs et vice-président  
- Nicolas Fuchs, responsable des juniors  
- Nicolas Hofmann, responsable arbitres  
- Yann Godat, responsable manifestations  
- Simon Fuchs, responsable infrastructure 
- Léa Nussbaum, secrétaire et responsable J+S 

 
Qui sont également élus pour une année de plus par applaudissement.  
 
Encore un grand merci de la part de Sarah à toutes les personnes qui œuvrent pour le club. Elle ne nous 
quitte pas fâchée contre le club, mais uniquement pour son voyage.  
  
Les 8 membres sortants et les 2 nouveaux membres sont approuvés une dernière fois par 
applaudissements. Merci à tous pour leur engagement.   
  
15. Attribution du Prix Fair-Play 

On a deux prix Fair-Play cette année, car l’année dernière Mag a été élu au prix Fair-Play sans le recevoir.  
Cette année, le prix est remis à Sarah Grossenbacher. Nous la remercions pour toutes ces années de 
coaching des féminines, ses années en tant que joueuse et les divers coups de main au club. Merci pour 
toutes les heures qu’elle a données pour le club ainsi que pour la féminine qui ne serait pas où elle en est 
actuellement sans elle.  
  
16. Divers et propositions individuelles 

La parole est laissée à l’assemblée.  
  
Claude-Alain Cavigioli : « Bonsoir, bien que je n’aie pas mon passeport ici, j’ai eu beaucoup de plaisir à 
venir nous voir pour la saison. Au niveau de la commune, tout est fait pour que le club ait le maximum 
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pour jouer dans de bonnes conditions. Il met en avant que la commune se bat aussi pour faire au mieux 
et rappelle qu’il y a une réflexion au sein du canton qui est faite notamment pour les terrains synthétiques 
et notre commune en fait partie. J’imagine que vous espérez plus de rapidité, mais le combat est présent. 
Effectivement, il est dommage de voir que le club doit mettre de l’argent pour un synthétique ailleurs en 
attendant d’avoir le nécessaire chez nous, mais tout est fait au mieux pour que les terrains soient 
optimaux. J’aimerais aussi remercier Sarah pour toutes ces années de collaboration et bon retour à 
l’ancien président avec qui on compte garder de bons contacts. Je finirai par profiter d’avoir entendu dans 
le discours de la confrérie que vous parliez d’habitude pour le lieu de la cantine des âges et je suis content 
de voir que malgré le fait qu’il y ait eu des soucis avec la possibilité de louer la salle à Apples vous puissiez 
avoir des habitudes agréables.  
 
Alain Joseph : « Je rebondis sur cette information et sur le fait que ce soit compliqué avec la directrice, 
pour reparler du fait qu’on nous avait dit que la commune payait les tables pour ce repas comme on ne 
pouvait plus faire à la salle. Une discussion est donc demandée sur ce point. » 
 
Claude-Alain Cavigioli : « Je ne peux pas donner de réponse pour l’instant, mais beaucoup de choses sont 
faites pour le foot et il ne faut pas l’oublier. Je vais noter la demande d’Alain et je reviendrai concernant 
cela. De plus, d’ici peu, les routes d’accès au terrain de foot à Apples vont être refaites. » 
 
Oscar Charbuin : « Je suis content de voir qu’on a trouvé un remplaçant pour la présidence, car on est 
avant tout une famille, mais une famille dans laquelle il y a beaucoup d’investissement. La dose de 
bénévolat que l’on fournit est incroyable et c’est une valeur forte. On doit mettre en avant le fait de 
participer et pas uniquement de jouer. Effectivement, je reviens sur ce qu’Alain a dit. Ce n’est pas à des 
gens comme nous de reprendre tout cela. Tout le monde doit y mettre du cœur et donner du sien, on est 
une famille et il faut la tenir. On sait le temps que ça prend, mais ces valeurs sont importantes. Je finirai 
par parler de l’infrastructure, le grand conseil a débloqué des moyens, on s’impatiente, mais il ne faut pas 
aller trop vite, les équipes de discussions sont faites et c’est intéressant. Merci et vive PDJ ! » 
 
Alexandre Naar : « Au vu des bons résultats, est-ce que l’on pourrait réfléchir à prendre des caméras vo ? » 
Le comité garde en tête cette demande et en reparlera au mois d’août lors de la prochaine assemblée.  
  
La parole n’étant plus demandée, Mme Sarah Brêchet, Présidente, clôt l'assemblée à 21h10 en 
remerciant tout le monde pour leur présence autour des terrains et ce soir, puis souhaite à toutes et à 
tous un très bel été.  
  
  
 
 
 
 
        La secrétaire   La présidente 
       Léa Nussbaum   Sarah Brêchet 
 

  


